

# 安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之青阳县 结合地方实际,积极寻求突破

2012年,青阳县被省体育局确定为全省“全民健身示范县”试点县以来,该县以创建工作为契机,和相关单位共同努力,勇于探索,扎实工作,全民动员,全社会参与,使该县全民健身工作得到长足进步,取得阶段性成果。

■ 记者 江锐



乡村拔河比赛

## 全民健身活动广泛开展

青阳县在每年举办全民健身展示活动的基础上,逐步扩大规模,增加项目,并结合当地传统体育特色、农村体育特点,在形式和内容上寻求突破,积极发挥全民健身主题系列活动的示范引领作用。

坚持以举办一年一次8月8日的全县全民健身展示为龙头,推动全民健身活动开展。每天清晨、傍晚到处都是晨晚练的队伍,乡镇、村依托乡镇体育健身广场、农民体育健身工程,开展丰富多彩的健身活动。

篮球在青阳有着良好的传统,每年国庆赛事,都吸引乡镇、单位和大型企业参与,同时吸引了周边地区和城市高水平球员来参赛。以篮球比赛为抓手,结合开展各项农村工作,组织篮球队深入

到乡镇、村与农民篮球队同场竞技。同时,以篮球、乒乓球等项目比赛为纽带,加强各级、各部门联谊活动。

近年来,县体育局和农委合作,以轮流坐庄的方式,每年都在乡镇举办“农民篮球赛”;与工会合作举办职工体育节;与妇联合作,在“三·八”节后举办妇女趣味体育比赛;和残联合作,积极选派残疾人运动员参加比赛;和教育部门合作,举办了市、县学生运动会和学校各类体育比赛。鼓励乡镇、村、街道、社区举办各类体育赛事。2013年,杜村乡成功举办了首届乡镇农民运动会,新河镇每年都和当地驻军开展庆“八·一”篮球赛。

## 体育基础设施不断完善

为满足老百姓的文体活动需求,该县多渠道筹集社会资金,集全社会之力加大体育基础设施建设,取得了明显

成效。

总投资1000万、观众座位达2000个的县体育馆已经建成并投入使用,一举突破该县举办大型体育健身活动缺乏场地的瓶颈。在新城区规划建设体育馆和全民健身广场的基础上,在新城区和老城区接合部规划12亩土地建设一个综合训练馆和一个健身广场,目前项目正在实施中。走与企业合作办体育的路子,采取民营公助形式,在县经济开发区建起一个体育健身中心和一个文化体育活动中心。

全县110个行政村,每个行政村的篮球场及其他体育设施都集中在村部或学校等人口相对集中的区域。该县依托乡镇文体站,采取村民自治的办法,以多种形式对建成的体育器材和场地进行后续管理,确保所有体育场地的管用问题得到解决。

## 澳门体育总会联合会 来我省访问交流



星报讯(张礼平) 11月16日上午,澳门体育总会联合会一行23人在联合会副理事长、青年部部长何敬麟先生的率领下,来我省进行访问交流。省体育局副局长、省体育总会副主席陈海军代表安徽省体育局、安徽省体育总会热烈欢迎澳门代表团来访。

陈海军指出,此次访问交流活动是安徽省体育总会与澳门体育总会联合会2011年签订合作交流协议后的首次访问交流活动。他认为此行是皖澳体育界联结的纽带,为下一步加强皖澳体育领域的交流与合作搭建了桥梁。何敬麟表示,感谢安徽省体育局的热情接待,并指出此行的主要目的是通过访问交流增进澳门青年运动员与安徽省运动员的友谊,通过互相学习,提高澳门运动员的竞技水平。双方一致表示,希望通过皖澳交往,共同携手、互勉共进,在双方体育界同仁共同努力下,为两地的体育事业更加繁荣、两地体育界的友谊更加巩固贡献力量。

访问中,皖澳青年运动员进行了乒乓球和武术项目交流。

# 500万元大奖得主“光棍节”现身

10月31日,七星彩第14127期大奖井喷,一口气开出16注大奖,我省阜阳彩民也收获一注500万元。不过十天时间过去了,大奖得主却迟迟没有现身,直到11月11日“光棍节”这一天,这个逐渐让彩民关注的谜团才有了答案。

■ 魏建军

## 中奖一周浑然不知

大奖得主周强是一名普通工人。10月31日,下班后他匆匆赶到位于阜阳幸福路上的彩票点,打下了七星彩玩法“1972416”这一注号码,又买了几注大乐透后,便与家人一起外出了。所以第二天他对第17103号网点的庆祝活动浑然不知。

直到一周以后,再度来到第17103

号网点时,他才想起要对一下号码,不过由于当时网点人多,他只看到了开奖号码的前四位,他不禁喊了一声:“我对了四个号,多少钱?”随后,再看剩下的三个号时,他自己也惊呆了。

## 中了大奖超级平静

确认自己中了奖后,周强非常平静。他说他买了近十年的彩票,虽然每期买的都多,但还是引来了家人的质疑:你有那么好的运气吗?他自己也觉得中大奖是不可能的事。“我以前中过最大的奖,就是大乐透的600元,那真是让我开心了一个月。不过中大奖,我真的从来没想过。”

正因为有这样的心态,所以中了大奖后,他反倒特别平静。他说当时就在想,要跟家里的人分享一下:“我真的中大奖了!”不过他也不想因为中了奖,而改变

自己的生活。“我没有跟孩子说一个字,他还在学习!希望他继续好好学习。这也是我今天一个人来领奖的原因。”

## 捐款十万元资助公益

“中了大奖后,钱怎么花?”这是每一个大奖得主都会面对的问题。周先生给出的答案是:“我会珍惜每一分奖金。”周先生告诉记者,他从小过的是苦日子,现在生活好一些,但也只是“过得去”。“前几年,家里人生病,我曾经为1000元的医药费打了半个晚上的电话。”说到这里,周先生眼圈已经泛红。“所以这些钱,我会用好的!”

虽然周先生把这笔钱“看得很重”,但这丝毫没有影响他的公益之心和公益之行:领奖后,他当即表示要为公益事业捐款10万元,“希望这些钱可以为更多有需要的人造福!”

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 怀宁彩民 喜中排列五10万

星报讯(程沫) 11月3日,怀宁县高河镇第15819号网点传来了喜讯,该网点一彩民喜中排列五玩法一注,获奖金10万元。

据介绍,中奖彩民姓邵,是一位长期以来以小博大的体彩忠实技术型彩民,每日都坚持参与购彩活动。11月3日傍晚邵先生吃过晚饭,上街散步时来到第15819号体彩网点买彩,此时,网点彩民较多,邵先生不知不觉地也进入彩票店坐了下来,参与研究排列五出号走势分析。在众多彩民喧闹的分析中,邵先生研究得很专注,一言不发,始终在反复思索、分析。最后选了几个数字组合了两注排列五,号码为:53253、53283进行投注,结果当晚排列五开出53253,邵先生花了四元钱买的两注号,其中一注中得排列五10万元。

当晚,邵先生在網上查看了开奖号码结果,得知自己中了10万元,第二天一大早便来到第15819号网点询问领奖情况。有彩民对邵先生说,看得准买得太少可惜了。邵先生说:花小钱中大奖还有什么可惜的?销售员小陈此时竖起了大拇指对邵先生说:“你真牛!”

## 还未开业就传喜报

星报讯(付滨卿) 位于阜阳市泉河北的17077网点是新增专营店,业主葛女士原定于11月1日正式开业。10月30日中午,葛女士正在网点内打扫卫生时,几个彩民在旁边饭店吃完饭后路过彩票店顺路进来打几注彩票。在买彩的过程中,其中一位姓马的彩民被即开型彩票“金玉满堂”吸引住了,当得知“金玉满堂”有着30次中奖机会、头奖高达100万时,马先生毫不犹豫地买了3张,才刮到第二张,就中奖了,三个中奖区域都有奖金,整整1000元。

超级大乐透  
特别提示  
当前奖池:11.9196亿元(目前中国彩市第一)  
第14135期,开奖号码:20、26、28、30、35+09、12  
全国中出一等奖2注,其中追加0注。大奖出自北京、黑龙江  
大乐透开奖日期:周一、周三、周六